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ACTA DE LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA 2016
DEL SUBCOM|TE DE OBRAS PÚAUCNS

30 DE MARZO DE 2016

En la Ciudad de México, Distrito Federal, siendo las 12:00 horas del día treinta de mazo del año
dos mil dieciséis,'se reunieron en el Salón de Delegados, sito en Calle 10 esquina Canario,
Colonia Tolteca, Código Postal 01150, los integrantes del Subcomité de Obras Públicas en la
Delegación Akaro Obregón del Distrito Federal que a continuación se citan: Ing. Abel González
Reyes, Director General de Obras y Desarrollo Urbano, Suplente de la Jefa Delegacional,
Presidenta; Lic. Alfredo H. Piña Garcfa, Director Técnico en la Dirección Genera! de Obras y
Desarrollo Urbano, Secretario Técnico; C.P. Luis lgnacio Ortiz Castañón, Director de Recursos
Financieros, Suplente del Director General de Administración, Vocal; C. Jesús García Landero,
Director Generat de Servicios Urbanos, Vocal; Lic. Natanael Luengas López, Directo¡ de Atención
y Desanollo a la Juventud; Suplente de! Director General de Desarrollo Social y Humano, Vocal;
L¡c. Juan Manuel González Escamilla, Director de Contencioso y Consultivo Jurídico, Suplente del
Director General Jurldico, Vocal; Luis Eduardo Rocha Cruz, Director de Desanollo Cultural y
Educación, Suplente del Director General de Cultura, Educación y Deporte, Vocal; Lic. Martin
Vázquez Ramfrez; Jefe de Unidad Departamental de Auditoria Operativa y Administrativa "B';
Suplente del Contralor !nterno, Asesor; Lic. Catalina Olvera Garduño, Contralora Ciudadana y Lic.

Alfredo Garduño Yáñez', Secretario Técnico del Comité Central de Obras del Distrito Federal,
lnvitado, todós reunidos con el objeto de celebrar la Tercera Sesión Ordinaria 2016 del Subcomité
de @bras Públicas

x'

El lng. Abe! González Reyes, en representación de la C. María Antonieta Hidalgo Torres, Jefa
Delegacional en Alvaro Obregón y Presidenta de este Órgano Colegiado, dirige unas palabras de
bienvenida a los presentes para celebrar la Tercera Sesión Ordinaria 2016 del Subcomité de
Obras Públicas, y consulta al Secretario Técnico la existencia del quórum para realizar la Sesión.

1.- Lista de Asistencia y Declaratoria de

El tng. AbelGonzález Reyes, Presidente Suplente informa que de acuerdo al registro de
ttevado a cabo previamente, existe el quórum reglamentario para celebrar la presente sesión, ¡

lo tanto los acuerdos que se tomen en la misma serán legalmente-¡álidos. Se continúa con
desahogo del punto número 2.------------ ------:'

2.- Lectura y aprobación a! Orden del Día.-- -------------
'(N

¿
El lng. Abel González Reyes, Presidente Suplente, manifiesta que en virtud de lo anterior se dará

lectura a los puntos que conforman el orden del día '"-"7' .--""-"-"-
/ L/
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1.- Lista de Asistencia y Declaratoriá de Quórum.

2.- Lectura y Aprobación al Orden del Dfa.

3.-Actas Firmadas.

L

3.1.- Acta de la Décima Segunda Sesión Ordinaria 20i5-

3.2.- Acta de la Quinta Sesión Extraordinaria 2015---

3.3.- Acta de la Primerá Sesión Ordinaria 201

4.-Aprobación de Acta.

4.1.-Acta de la Segunda Sesión Ordinaria 201

s.-Listado de casos para su autorización.

5.1 .-Presentación de casos.

6.-Control y segu¡miento de acuerdos.

6.1 .-Seguimiento de acuerdos.

C

7.-lnformes

7.1.-Evolución del Gasto de lnversión para Obra Pública en Bienes del Dominio Ptiblico..__-.-

(
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7.2.-lnformes de avance ffsico para obra ptiblica en bienes del dominio priblico.

8.-Asuntos Generales.

8.'t . Se presenta la publicación del Programa Oierativo Anual 2016, en la Gaceta Oficial del
Distrito Federal.

El lng. Abel Gonzáléz Reyes, Presidente Suplente, somete aprobación el Ordén de dfa para lo
cual les pide que los que estén a favor lo manifiesten levantando la mano, en contra,
abstenciones, se aprueba por unanimidad el Orden del dfa, y continrla con el desahogo del
siguiente punto

k

3.- Actas Fi¡madas.

Dando continuidad al Orden del Dfa el lng. Abel González Reyes; President€ Suplente, cede la
palabra al Sécretario Técnico, Lic. Alfredo H. Piña Garcfa, para el desahogo de la presente
ss5i§¡.--.--

Toma la palabra El Lic. Alfredo H. Piña Garcla, Secretario Técnico, manifestando que en el
doce se presenta el acta firmada de la Décima Segunda Sesión Ordinaria 2015, en el folio
veinticuatro se tiene el Acta de la Quinta Sesión Extraordinaria 2015 y en el folio tre¡nta y
tenemos el Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2016, todas debidamente f¡rmadas
conocimiento de este Pleno y pregunta s¡ existe algún comentario al respeclo, al no
cont¡nuamos al desahogo del punto número cuatro.

4.-Aprobacion de Actas.

El Lic. Alfredo H. Piña García, Secretario Técnico, manif¡esta que en el folio numero cuarenta y

nueve de nuestra carpeta encontramos el punto número cuatro que conesponde a la Aprobación
de Acta y para esta sesión se presenta el Acta de la Segunda Sesión Ordinaria 2016 la cual se
localiza en el folio cincuenta, para su firma conespondiente. de aprobación y en el caso de que
mandaron conecciones ye cuentan con las mismas, y.preguñtá si hey comentarios al resp€c{o, al
no habeilo se pasa al desarrollo del siguiente punto -----

(
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s.-Listado do casos para su autorización

El Lic. Alfredo H. Piña García, secretar¡o Técnico, manifiesta que no aplica por no haberse
presentado casos en la presente sesión e indica si existe algrln comentario al respecto.-

5.-Control y segulmiento de acuerdos.

El Lic. Alfredo H. Piña García, Secretario Técnico, manifiesta que en el folio sesenta y tres de »(
nuestra carpeta se presenta el punto numero 6 conespondiente al Control y Seguimiento de (_)
Acuerdos, y en el folio sesenta y cuatro, tenemos el formato de control y seguimiento de
Acuerdos el correspondiente al establecido en la Primera Sesión Ordinaria ZÓtO, él número de ,
acuerdo es el 001/áfi6 y ei'acuerdo ." ,"nei" a-,iri"itrecc¡on General de obns y';;;;il. /urbano realizara la modifrcactón ylo amptiaclón del Manual de tniegraciá, y /
Funcionamiento del subcomité de obías Púbiicas, respecto de los Hneamienios pala ta /
presentacián de Declaración-de ,nfereses y Mantfestaclón de No Confltcto de lnt*** d¡cargo de ras personas Setvidoras Públicas de la Administracián Pública det Dist¡lto Fecleril
y Homólogos", el área responsable es la Dirección General de Obras y Desanollo Urbano, el
Seguimiento se esta marcando como pendiente, con un avance del 70o/o, es importante comentar
que pera dar curnplimiento á dicho acuerdo: se anexa en este apartado el manual
modificado y actualizado, asi como el oficio nrlmero DAO/JD106512016, con el cual se realizó
trámite ante la Coordinac¡ón General de Modemización Administrátiva (CGMA), para su revisión,
análisis y registro de estas instancias 

----\Toma la palabra el L¡c. Alfredo Garduño Yáñez, Secretario Técnico del Comité Central de
del Distrito Federal, man¡festando que en relación a la solicitud relacionada con el
anterior, se indica que con fundamento en lo que establece la propia Contraloría
miembros de un órgano Coleg¡ado para este caso el Subcomité de Obras no es re!
trato directo con los contratistas o el contrato, luego entonces cualquier vocal que

del
aun

subcomité, no tiene ningún trato ó no tiene conflicto de intereses para dar beneficios a una
empresa; fue uno de los comentarios cuando me hicieron llegar este manual y lo acepto como
uno de sus coffpromisos y/o acuerdos; pero previamente a la lectura de ese manual no tiene
sentido que el manual se modifique, por qué los vocales no son responsable del conflicto de
intereses con las empresas, el área responsable de los contratos sf, peio ninguno de los vocales
tiene contacto con los contrat¡stas, simplémente están haciendo uso ómo dioJla ley, Excepciones
de Ley ee rlnicamente para lo qu6 funciona este Subcomité Adjudioaciones Direaai e lnvitaciones
Restring¡das, es la forma no están haciendo ningún contrato; y con las propias capacitaciones que
esta dando la la Contraloría General y dicho por la propia área Jurfdica de la Óontraloría que,
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ningrin Órgano Colegiado se debe manejar en esos términos.

lng. Abel González Reyes, Presidente Suplente, manifiesta que en atención a la soticitud del
Organo lnterno de Control, se pidió la intervención del Lic. Alfredo Garduño Yánez, asf mismo se
mando dicho manual al Comité Central y a la CGMA ya con las modificacionés esperando
solamente la autorización y registro de esta instancia.

El Li¿. Alfredo H. Piña Garcfa, Secretario Técnico, manifiesta que en e! folio ochenta y tres de
nuestra carpeta encontramos el punto 8 correspondiente a informes el punto 7.1 correspondiente
a la Evolución del Gasto de lnversión para Obra Pública en Bienes del dominio Público aquí como
lo acostumbrado se presenta la evolución programática presupuestal del área de Obras y por
aparte la de Servicíos Urbanos con corte al veintinueve de febrero de 2016, si hubiera algún
comentario al respecto.

Toma la palabra el Lic. Alfredo H. Piña Garcfa, Secretario Técnico, manifestando que si no hubiera
ningún otro comentario pasaríamos al folio ochenta y seis de nuestra carpeta conespondiente
punto 8.2 lnforme de Avance Ffsico Para Obra Publica en Bienes del Dominio Públibo y
informando el avance de tres contratos con fecha de corte veintinueve de febrero de 2016,
hubiera algún comentario al respecto, al no haberlo se pasa para eldesahogo delsiguiente punto.

8.-Asuntos

El Lic. Alfredo H. Piña García, Secretario Técnico, manifiesta que pasaríamos al punto
de nuestra carpeta correspondiente a Asuntos Generales, en el folio noventa y uno de
carpeta tenemos el punto 8.1 presenta la Publicación del Programa Operativo Anual 201 íenla
Gaceta Oficial del Distrito Federal.

El lng. Abel González Reyes, Presidente Suplente, manifiesta que la incorporación de este punto
es también a solicitud del Órgano lnterno de Control, que se presentara la Gaceta Oficial del d

*/

4
Distrito Federal en la cualfue Publicado.

El Lic. Alfredo H. Piña Garcfa, Secretario Técnico, manifiesta que con esto quedan agotados todos
lospuntosdelordendelDfaintegradosenlacarpeta..-.----
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Toma
la palabra el Lic. Alfredo Garduño Yáñez, Secretario Técnico del Comité Central de Obras del
Distr,ito Federal, manifestando que en las próximas reuniones sugiere integrar en las carpetas los
informes de lo que acontece en el comité central, aunque estara desfasada la información, si seria
importante bajar esta información al Subcomité de Obras, para tener conocimiento de lo que esta
sucediendo desde el nivel central hacia las dependencias y delegaciones y también existe un
Subcomité Técnico de Servicios Urbanos en que los representantes que asistan, también deberán
de informar ante este Órgano Colegiado lo que acontece.-

El !ng. Abel González Reyes, Presidente Suplente del Subcomité de Obras Públicas da por
concluida la Tercera Sesión Ordinaria 2016 del Subcomité de Obras Públicas del Organo Político.
Administrativo en Alvaro Obregón, siendo las 14:05 horas del dfa de su inicio, agradeciendo a los
miembros del Órgano Colegiado y a los invitados su presencia. Con esto se da por terminada la
presente Ac'ta, la cual es firmada de conformidad al calce y rubricada al margen por todos los que
en ella intervienen.
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LA COMUNIDAD
SUPLENTE

U

LrC. cArluNA oLVERA GARDUño
CONTRALORA CIUDADANA

INIVITADA

DIRECTOR DE DESARROLLO CULTURAL Y
EDUCACIÓN, SUPLENTE DEL DIRECTOR GENERAL

DE CULTURA, EDUCACIÓN Y DEPORTE
SUPLENTE

-l-¡q 

A¡-rneoo cARDUño YAñEZ
SUBDIRECTOR DE NORMAS DE CONSTRUCCIÓN
EN LA SECRETARIA DE OBRAS Y SERVICIOS DEL

D.F. Y SECRETARIO TECNICO DEL COMITE
CENTRAL DE OBRAS DEL D.F.

INVITADO

ñ

,ARTAMENTAL DE
A Y ADMINISTMTIVA "8"
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LIC. MARTIN


